



**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ»**

08132, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, м. Вишневе, вул. Київська, 8-В
тел. 044-2471077, E-mail: kanc@koec.com.ua , www.koec.com.ua

Вих. №09/50-21415/79
від 20.04.2022 р.

Садівниче об'єднання "Трудовик"
СТ "Трудовик", 1
07412 Рожни

ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Між ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» та Садівниче об'єднання "Трудовик" (далі – Споживач) укладено Договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг № 420021113 від 01.01.2019р. (надалі - Договір).

Незважаючи на вкрай складну і небезпечну ситуацію на території України, а також на запровадження воєнного стану, Товариство продовжує щоденно постачати Вам електричну енергію для забезпечення потреб Ваших електроустановок.

Частиною 3 статті 58 Закону України «Про ринок електричної енергії» та пунктом 5.5.5. Правил роздрібного ринку електричної енергії встановлено, що **Споживач зобов'язаний сплачувати за електричну енергію та надані йому послуги відповідно до укладених договорів.** В результаті прострочення оплати коштів за фактично спожиту електричну енергію, Вами допущено порушення Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, а також умов укладеного між Сторонами Договору. **Заборгованість за Договором станом на дату направлення даного Попередження становить 1009485,84 грн.**

Товариство наголошує, що запровадження воєнного стану в Україні не звільняє споживачів від обов'язку сплачувати вартість спожитої електричної енергії. Оплата вартості електричної енергії напряму впливає на діяльність кожного підприємства галузі у населених пунктах України та стабільність забезпечення безперебійності постачання електричної енергії споживачам на території Київської області. Для забезпечення належного рівня електропостачання та збалансованої роботи енергетичних ринків споживачам також необхідно підтримувати стабільність інфраструктури країни в умовах війни, оскільки виробники та постачальники універсальних послуг продовжують забезпечувати населення та всіх інших споживачів електроенергією.

ТОВ «КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ЕК» попереджає, що несплата боргу за спожиту електричну енергію є підставою для дострокового розірвання Договору та подальшого припинення постачання електричної енергії.

З метою недопущення припинення електропостачання Ваших електроустановок, Товариство вимагає терміново сплатити заборгованість за спожиту електричну енергію та в подальшому дотримуватися власних договірних зобов'язань.

Враховуючи ситуацію на території України, яка ускладнює процес розрахунків, пропонуємо сплачувати за спожиту електричну енергію за допомогою дистанційних інструментів: особистий кабінет, інтернет-банкінги або системи онлайн-розрахунків.

Порвідний фахівець Східного РЦОК



М.О.Канавченко